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Předmluva
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IEC/TC 9 Drážní elektrická zařízení a systémy, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC
a byl schválen CENELEC jako EN 62625-1:2013.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-07-17
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-10-17

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62625-1:2013 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

V posledním desetiletí se na železničním trhu neustále zvyšoval požadavek na záznamníky událostí na
palubě vlaků, metra a tramvají. Provozovatelé požadují záznamníky jejichž funkce jdou daleko nad
rámec jednoduchého zaznamenávání rychlosti, vzdálenosti a uplynulého času. Následkem toho
mnoho národních orgánů pro otázky bezpečnosti v mnoha zemích po celém světě požaduje instalaci
palubního systému pro záznam událostí. Zde jsou uvedeny některé příklady:

V Japonsku provedlo Ministerstvo půdy, infrastruktury a dopravy v roce 2006 revizi Ministerského nařízení●

„Shorei“ za účelem implementace záznamníku dat pro legislativní účely. Toto nařízení vyžaduje, aby drážní
orgány nepřetržitě požadovaly instalaci záznamníků dat pro legislativní účely.
V USA vydala v roce 2005 Federální správa železnic nařízení “Final Rule 49 CFR Part 229”. Toto nařízení●

vyžaduje, aby vedoucí lokomotivy všech vlaků v USA byly vybaveny vyhovujícími záznamníky událostí.
Ve Spojeném království požaduje předpis GM/RT 2472, aby většina vlaků provozovaných na infrastruktuře●

železniční sítě byla vybavena vyhovujícím vlakovým záznamníkem dat.
V Evropě požadují technické specifikace pro interoperabilitu, pro systém řízení a zabezpečení, a pro Provoz●

implementaci jednotky záznamu dat pro legislativní účely při provozu na transevropské síti (TEN) (Směrnice
2008/57/EC Evropského parlamentu a Rady).

V současné době je nezbytné vytvořit společnou specifikaci, která se může odkazovat na předpisy
vydané jednotlivými národními orgány pro otázky bezpečnosti za účelem harmonizace těchto
požadavků, zjednodušení návrhu kolejových vozidel a zajištění nákladově efektivní implementace.
Účelem této normy je naplnit tento cíl.

Kromě obvyklých výhod standardizace (např. snížení nákladů) má tato norma pro zúčastněné strany
následující výhody:

Vytvoření specifikace celosvětového záznamníku událostí pro legislativní účely, která splňuje minimální●

požadavky nezbytné pro dosažení interoperability vlaků překračujících hranice zemí po celém světě (např.
Evropy, Asie, USA/Kanady).
Cílem systému palubního záznamu jízdních dat je umožnit prostřednictvím zaznamenávání událostí z provozu●

vlaku kontrolu, zda je provoz vlaku v souladu s pravidly provozu. V závislosti na národních zákonech může být
tato kontrola použita pro vyšetřování po nehodě nebo po mimořádné události nebo pro pravidelné sledování
schopnosti a kvalifikace strojvedoucího/řidiče k řízení vlaku.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62625 se vztahuje na specifikaci systému palubního záznamu jízdních dat pro účel
zaznamenávání údajů o provozu vlaku. Data se vztahují jak k chování strojvedoucího/řidiče, tak
k chování palubních systémů za účelem podpory systematického sledování bezpečnosti jako
prostředku pro prevenci mimořádných událostí a nehod.

Data jsou zaznamenávána způsobem, který je vhodný pro identifikaci příčiny a pokud je to možné,
také důsledku tak, že data jsou vhodná:

pro účely vyšetřování v případě nehod a mimořádných událostí,●

k sledování odpovídajících kroků strojvedoucích/řidičů.●

Postup zkoušky shody bude pokryt budoucí normou ze souboru IEC 62625.

Tato norma specifikuje požadavky na univerzální záznamový systém, který je použitelný pro všechny
typy železničních kolejových vozidel.



Požadavky a odpovědnost za správu a uchovávání dat za účelem zachování jejich celistvosti poté, co
byly vyjmuty ze záznamového zařízení je mimo rozsah platnosti této normy.

Použití této normy je odpovědností dopravního orgánu a regulačního orgánu pro otázky bezpečnosti
a konkrétních zákonů a vyhlášek tam, kde je ODDRS (systém palubního záznamu jízdních dat)
zaveden.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


